
Информация для индивидуальных предпринимателей                                           

на патентной системе налогообложения 

Межрайонная ИФНС России №9 по Приморскому краю ТОРМ №3 г. Дальнереченск 

информирует о принятии краевых Законов от 25.02.2021 № 997 - КЗ, (далее - Закон № 997 - 

КЗ), от 21.04.2021 № 1028 - КЗ (далее - Закон № 1028 - КЗ) «О внесении изменений в Закон 

Приморского края «О патентной системе налогообложения на территории Приморского 

края». 

Так, внесены следующие изменения: 

1. Изменены размеры потенциально возможного к получению индивидуальным 

предпринимателем годового дохода (ПВД). При этом по виду предпринимательской 

деятельности: услуги в области фотографии в Кавалеровском, Пожарском, Шкотовском, 

Яковлевском муниципальных районах, Анучинском, Октябрьском, Пограничном, 

Ханкайском, Хорольском муниципальных округах, размер ПВД уменьшен с 412610 рублей 

до 57688 рублей; 

2. Расширен перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении 

которых индивидуальные предприниматели вправе перейти на налог, уплачиваемый в 

связи с применением патентной системы налогообложения (ПСН). Помимо этого, 

скорректированы положения о ранее разрешенных видах деятельности: 

 при осуществлении розничной торговли и услуг общественного питания площадь 

торгового зала (зала обслуживания посетителей) может быть не более 150 кв. м. 

(ранее - не более 50 кв. м); 

 по виду предпринимательской деятельности «Сдача в аренду (наем) собственных 

или арендованных жилых помещений, а также сдача в аренду собственных или 

арендованных нежилых помещений (включая выставочные залы, складские 

помещения), земельных участков» применение ПСН возможно и по объектам, 

находящимся в аренде у индивидуального предпринимателя (ранее такие объекты 

должны были находиться в собственности); 

 по видам предпринимательской деятельности «Оказание услуг по перевозке 

пассажиров водным транспортом» и «Оказание услуг по перевозке грузов водным 

транспортом» необходимо иметь не более 10 судов для того, чтобы применять ПСН; 

 по виду предпринимательской деятельности «Сдача в аренду (наем) собственных 

или арендованных жилых помещений, а также сдача в аренду собственных или 

арендованных нежилых помещений (включая выставочные залы, складские 

помещения), земельных участков» установлено ограничение по площади сдаваемых 

в аренду (наем) собственных или арендованных жилых помещений и (или) нежилых 



помещений (включая выставочные залы, складские помещения), земельных 

участков - не более 500 квадратных метров общей площади. 

Подробнее об особенностях применения ПСН, предусмотренных налоговых ставках 

и региональном законодательстве можно узнать в разделе «Действующие в РФ налоги и 

сборы» интернет-сайта ФНС России www.nalog.gov.ru. 
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